Gestión y Economía Minera
Ejercicio 1

1. Las rentas económicas surgen de:

(a) La propiedad del capital

(b) Propiedad de la tierra

(c) Escasez
(d) La naturaleza de pendiente negativa de la curva de demanda

2. Una curva de oferta tiene pendiente positiva debido a:

(a) Los precios han aumentado

(b) Costos aumentan a medida que la producción se expande

(c) El número de firmas en la industria ha aumentado

(d) La curva de demanda tiene pendiente negativa

3. Cuando el precio cae y las ganancias totales crecen, la demanda es:

(a) Inelástica

(b) Curva de demanda vertical

(c) Elástica

(d) Curva de demanda horizontal

4. Una curva de demanda vertical significa que la demanda es:

(a) Perfectamente elástica

(b) Perfectamente inelástica

(c) Ni elástica, ni inelástica

(d) Determinada por precio, más que por ingresos

5. Una curva de oferta es la misma cosa que:
(a) Una curva de costo medio

(b) Una curva de costo marginal

(c) Una curva de costo total

(d) Una curva de ingreso medio

6. Cual de los siguientes temas no es un ejemplo de falla de mercado

(a) Externalidades

(b) Ignorancia

(c) Monopolios

(d) Gran disparidad de ingresos

7. Un desplazamiento hacia la derecha de la curva de demanda , significa que:
(a) El ingreso ha caído
(b) El precio ha aumentado

(c) El precio ha disminuido

(d) El ingreso ha aumentado

8. El área bajo la curva de demanda, pero sobre la línea de precio de equilibrio se conoce como:

(a) Excedente del productor

(b) Excedente del consumidor

(c) Función de bienestar social

(d) Renta económica

9. El costo de oportunidad de un CEO de una compañía minera es:

(a) El salario actual

(b) Lo que el CEO podría obtener en su próximo mejor trabajo

(c) La caída en el precio de las acciones de la compañía cuando su renuncia se anuncie

(d) El valor presente del flujo futuro de ingresos para el CEO

10. El principio de soberanía del consumidor significa que:

(a) Los gobiernos pueden usar recursos en la forma en que ellos deseen

(b) Recursos económicos son usados en formas que reflejan las preferencias de los consumidores

(c) La eficiencia técnica es obtenida en una economía

(d) La renta económica se maximiza

11. Los costos marginales de corto plazo incluyen:

(a) Costos fijos

(b) Costos variables

(c) Costos medios

(d) Costos intangibles

12. Porqué las firmas fijan su producción a un nivel donde costo marginal es igual a ingreso marginal?

(a) Para evitar obtener rentas económicas

(b) Para evitar pagar impuestos

(c) Para maximizar beneficios

(d) Para operar al nivel optimo de uso de mano de obra

13. Cuando el precio es mayor que el costo marginal:

(a) Se obtiene el optimo de apretó

(b) La producción se mantiene bajo el nivel optimo

(c) Productores están obteniendo utilidades inadecuadas

(d) Consumidores enfrentan un precio que es socialmente optimo

14. La renta económica de una firma es:

(a) La diferencia entre costo medio y costo marginal

(b) La diferencia entre ingreso medio y costo medio

(c) La diferencia entre costo fijo total y costo variable total

(d) El área entre la curva de demanda y el precio de equilibrio

15. Los trabajadores obtendrán rentas económicas cuando:

(a) Hay un mercado laboral competitivo sin barreras de entrada y salida

(b) Los sindicatos tienen algún poder monopólico sobre la oferta de trabajo

(c) Su salario está bajo su costo de oportunidad

(d) La tasa de desempleo es alta
16. La utilidad normal es:

(a) La diferencia entre costos variables y fijos

(b) El retorno libre de riesgo

(c) La diferencia entre ingresos y costos totales

(d) El retorno libre de riesgo más el premio por riesgo

17. La renta de Hotelling surge de:

(a) La calidad de un factor productivo

(b) La escasez de un recurso

(c) La mejor tecnología

(d) La excelencia en la gestión

18. En el corto plazo, una firma debe cerrar si:

(a) El Precio es mayor al costo variable

(b) El Precio es mayor que el costo total

(c) El Precio es menor que el costo variable

(d) Ninguna de las anteriores
19. El costo de oportunidad de la tierra es:

(a) El valor presente de la tierra

(b) El retorno financiero del valor presente de la tierra cuando se invierte a la tasa de interés de mercado

(c) El valor presente de flujos futuros de usar la tierra

(d) El valor de la tierra si el bosque fuera cortado al final del período de rotación, y no fuera reemplazado

20. Habrán rentas económicas con tierra de la misma fertilidad, si:

(a) La distancia al punto de venta es diferente

(b) Ingreso marginal = costo marginal

(c) Costo marginal es mínimo

(d) Costo marginal es igual al costo de oportunidad de la tierra

